
井野学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　北志津児童センター　井野学童保育所

回答枚数：33枚

1.お子様の学年をお聞かせください（※任意回答）

1年 17

5年
6年

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか

2年 12
3年
4年

4回 9
5回 13
6回 1

1回 0
2回 2
3回 5

その他 5

備考
・仲の良い友達がいない日は家が良いと言います。
・学童へ行っていない友達と遊びたいので、学童は休みたいようです。
・たまに帰宅して自由に遊びたいようです。
・とても楽しく通っています。ありがとうございます。
・嫌がらずに行けるときもあれば、嫌がるときもある。行ってしまえば楽しそう。

４.学童と保護者の間で、学童や家庭の様子について情報交換ができていますか

はい 23

備考
・毎日楽しいと帰り道に話しを聞いて、親としても安心しております。

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行けていますか

はい 20
いいえ 0

はい 25
いいえ 0

備考
・週1回の更新をしてほしい

いいえ 0
どちらとも言えない 7

備考

５.学童での生活内容や必要事項について機関紙やブログ、掲示等で伝わっていますか

59%

41%

1年

2年

3年

4年

5年

6年

0% 7%

17%

30%

43%

3% 1回

2回

3回

4回

5回

6回

80%

0% 20%
はい

いいえ

その他

77%

0%
23%

はい

いいえ

100%

0%

はい

いいえ

4% 0%



6.学童指導員の対応について満足していますか

備考
・ヒステリックに起こっている先生を見たことがあるので。
・とてもよくして頂いています。ありがとうございます。

７.おやつを学童で用意、提供してほしいと思われますか(有料・1食100円を想定)

思う 10
思わない 20

はい 25
いいえ 1
どちらとも言えない 0

思わない 15
料金設定による 4

備考
・新型コロナ前は通勤しており、時間外利用していました。現在は在宅勤務の為利用は無し。

9. 8の問いで「思う」と答えられた方に質問です  どのくらいの頻度で利用したいと思われますか

食べないから必要ない 0

備考
・手作りおやつがあれば良いと思います。

8.平日19時までの保育時間に、延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)があったら利用したいと思いますか

思う 10

急な残業の時のみ 10

備考

10. ８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰをご利用されたことはありますか

ある 0

毎日 0
週に１～２回 0
週に3～4回 0

備考

11.コロナ禍での学童について不安に思うことなどはありますか

ある 7
ない 8

登録だけしている 1
知っているが利用も登録もない 1
知らない 3

どちらともいえない 15

33%
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思わない

料金設定による
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100%

毎日

週に１～２回
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0%
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登録だけしている
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知らない

23%
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50%

ある

ない
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96%

4% 0%

はい

いいえ

どちらとも言えない



　　現在、土曜日は各学童での利用率が低く、学童により児童が1名になる場合がある為、保育の観点から
　　北志津児童センターでの合同保育を実施せていただいております。
　　合同保育についてご意見をお聞かせください。

12
1

　（例：遠足をやってほしい、個人面談をしてほしい、保護者会を開いてほしい　など）

備考
・たまに児童センターの入り口前に車を止めて送迎される方が居るのが気になります。

13.学童保育所で「こんなことをやってほしいということはありますか

備考
・コロナの仲難しいと思うが例年行っているようなイベント。
・コロナ禍で難しいと思うが、遠足をして欲しい。
・長期休み（夏休み）とかに流しそうめんやカレーライスなどが在ると、子供も楽しめて働く親も助かる。
・個人面談をしていただけると、本人の様子が伺えて良いかなと思います。
・遠足やキャンプなど、外遊び系の物が多いと良いと思います。
・個人面談があると、学童の様子等を詳しく聞けるかなと思います。
・遠足。日帰りのお出かけ。

14.長期休暇中のお弁当利用について

注文した 10

備考
・今後寒い季節になり、乾燥による風邪やインフルエンザ対策（加湿など）と、コロナ対策の換気、例年
　以上に適宜行ってほしい。
・集団生活のため。
・不安が無いと言えばうそになりますが、限られた人員の中で玩具の消毒など気に掛けて頂いていると
　思います。これから冬になり寒さ等も大変かと思いますが、お願い致します。
・外で遊ぶ時はマスクを外しても良いと思います。人数の関係で仕方ないかなと理解はしています。
・マスクはしているが、子どもなのでかなり密になっていると思います。
・不安はあるが、対策や子ども達への指導をして下さっていると思います。
・学童が閉所されると困るので心配です。
・集団生活なので、感染が分かった時の対応がどうなるか等不安です。
・学童が利用できなくなってしまうと、仕事に行けなくなってしまうので、急に学童が休みになる事が心配です。
・集団生活のため。

12.土曜保育を利用されている方に質問です。

合同保育の実施について理解している
その他

備考
・注文の締め切りが速く、仕事のシフトが決定していなかった為に注文できなかった。
　可能であれば注文したい。
・助かりました。子どもも美味しかったと言っていました。
・金額が高い為。
・食物アレルギーがあるため。
・夏休み中利用しました。子どもからも暖かくておいしいと好評でした。日頃仕事で余裕が無いので
　助かりました。今後も導入してほしいです。
・食物アレルギーの為利用なし。

　アンケートのご回答以外で、その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・いつもありがとうございます。
・上の兄弟のお迎えを可能にしてほしい。
・いつも子供たちの為に楽しい時間をありがとうございます。我が家は両親ともに都内まで通勤しており、
　片道1時間半かかっています。災害や遅延等でお迎えが19時に間に合わない場合の対応について今後
　相談などさせていただきたいです。
・毎日利用しています。お迎えの際に今日の様子を一言伝えて頂いたりしており助かっております。
　いつもありがとうございます。
・漫画本の中でキスシーン等刺激の強そうなものがあるようで、井野学童のように低学年の子には不要
　だと思います。
・個人情報の管理には気を付けてください。
・3年生も井野学童で見て頂けると助かります。
・いつも子供の様子を気に掛けてくださりありがとうございます。

※お忙しい中ご協力頂き、誠にありがとうございました。

注文していない 20
注文したくない 0
その他 0

92%

8% 合同保育の実施について

理解している

その他

33%

67%

0% 0%
注文した

注文していない

注文したくない

その他


